
 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 سادس الصف: ال

 إدارة التعليم بمحافظة  
 

 ساعتان الزمن: 

 مكتب التعليم بمحافظة ا 
 

 مدرسة النعمان بن بشير الابتدائية 
 

 

 هـ 1444)الدور الأول( من العام الدراسي لث  نهاية الفصل الدراسي الثال تجريبي اختبار
 

 

 .......................................................................................  اسم الطالب:

 

 

 أوراق 3 : عدد الأوراق

 

 

 درجة السؤال الأول 
 

 درجة السؤال الثاني 
 

 لث السؤال الثادرجة 
 

 40المجموع من 
 

 المعلم المصحح 
 

 المعلم المراجع

 
 

 
 

  
 حسن القرني 

 

 

 الدرجة النهائية كتابة 
 

 
  

 
 

   لي:اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يالسؤال الأول: 

1 
قيمة ن التي تحل التناسب التالي   
2

3
      =

ن

 18
   

 12ن =  د 10ن =  ج  5ن =  ب 3ن =  أ

 ريال، فما مجموع مبالغ ثلاثة منهم؟  100أصدقاء مبالغ متساوية وكان مجموعها   4إذا جمع   2
 

 ريال  80 د ريال  75 ج  ريال  55 ب ريال  30 أ

 ،   18،   12،   7،   3العدد التالي في النمط  3
 

 26 د 25 ج  24 ب 23 أ

 قلما في أبسط صورة هي  20من بين  أقلام زرقاء  5نسبة  4
 

1 أ

4
   

1 ب

3
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4
   

1 د

2
   

5 
حل التناسب التالي  

2

س
      =

 12

 18
   

 

 8س =   د 6س =   ج  3س =   ب 2س =   أ
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 ؟ عربة، تكون النسبة بين عدد المحركات إلى عدد العربات تساوي  20محركات وَ    4قطار له 

 1إلى   5 د 5إلى   1 ج  4إلى   1 ب 1إلى   4 أ

 دقيقة. فما نسبة حل واجب لغتي إلى حل العلوم؟ 25 واجب العلوم في دقيقة، و  15يحل فهد واجب لغتي في   7
 

  5:3 د 3:5 ج  3:2 ب 2:3 أ
 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة نكتب:   %80لكتابة النسبة المئوية   8
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4 ب
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 1درجة س 

 



 

9 
 

لكتابة الكسر  
2

4
 في صورة نسبة مئوية نكتب    

 

 % 75 د % 50 ج  % 42 ب % 25 أ

10 
 

 على صورة نسبة مئوية يساوي  1,45الكسر العشري 
 

 % 1450 د % 145 ج  % 14,5 ب % 1,45 أ

11 
 

 ؟  0,7تقريبا من جسم الإنسان، ما النسبة المئوية التي تكافئ   0,7يشكل الماء 
 

 % 107 د % 77 ج  % 70 ب % 7 أ

12 
 

 النسبة المئوية التي تمثل الجزء المظلل من الشكل التالي:  
 

 

 % 75 د % 70 ج  % 25 ب % 3 أ

 أجزاء متطابقة؟  5وتدوير مؤشر قرص مقسم إلى   6 –  1عدد النواتج الممكنة عند رمي مكب أرقام من   13
 

 36 د 30 ج  11 ب 6 أ

 بجوار بعضهاثلاث بطاقات حمراء وخضراء وزرقاء عدد الطرق الممكنة لترتيب  14
 

 طرق  9 د طرق    6 ج  طرق   4 ب طرق  3 أ

15  
   القطعة المستقيمة التي تمثل نصف قطر للدائرة المجاورة

 من بين القطع المستقيمة التالية هي: 
 

 

 ع ه ـ د ر ع  ج  م ل  ب م ن أ

 سم. احسب محيطها؟  5دائرة نصف قطرها   16
 

 سم  314 د سم  62,8 ج  سم  31,4 ب سم  3,14 أ

17  
 احسب مساحة متوازي الأضلاع التالي

 
 

 2سم 810 د 2سم 96 ج  2سم 72 ب 2سم 92 أ

18 
 

 
 مساحة المثلث التالي تساوي

 
 

 2ملم 96 د   2ملم 90 ج  2ملم 45 ب 2ملم 19 أ

 سم. كم سنتمترا يكون ارتفاعه؟  12وطول قاعدته  2سم 48مثلث مساحته   19
 

 سم  16 د سم  8 ج  سم  6 ب سم  4 أ

 الشهري؟  . اوجد مقدار القسطواحدة أقساط شهرية لمدة سنة ب ريال  3600اشترى خالد ثلاجة بمبلغ  20

 ريال  400 د ريال  350 ج  ريال  300 ب ريال  250 أ

 مجموع قياس الزاويتين الباقيتين غير القائمة يساويفي المثلث قائم الزاوية  21

    180 د    90 ج     80 ب    60 أ

 فإن طول حرفه يساوي 3سم 64إذا كان حجم مكعب يساوي   22

 سم  5 د سم  4 ج  سم  3 ب سم  2 أ

 

 

 

 

 ملم 9

 ملم  10



 السؤال الثاني )أ(:  

( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي ×العبارة الصحيحة، وعلامة )( أمام √ضع علامة )  
 

فطائر ( على صورة معدل وحدة نكتب:    لخمسريالت  10لكتابة )  ( 1)
2

1
 للفطيرة الواحدةريالين    

 

 

  ريال. كميتان متناسبتان  480ساعات عمل مقابل  8ريال،    240ساعات عمل مقابل   4(  2)
 

  .      125درجة قياسها يساوي   25لزاوية الأكبر من الزاوية القائمة بـ ا( 3)
 

  . المربع مستطيل دائما، والمستطيل مربع أحيانا( 4)
 

     360مجموع الزوايا الداخلية لأي شكل رباعي تساوي    (5)
 

  من الزاويتين المتكاملتين في القياس  صغرالزاويتان المتتامتان أ ( 6)
 

 السؤال الثاني )ب(: اوجد قياس الزاوية س في كل شكل من الأشكال التالية: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ،   10إلى  1بطاقات مرقمة بالأرقام من   10سحبت بطاقة واحدة عشوائيا من بين السؤال الثالث )أ(: 

  اوجد احتمال كل من الحوادث الآتية على صورة كسر اعتيادي:

 (                         ح ) عدد زوجي (  5(                      ح ) أقل من   8ح )       

 

 (                        ح ) عدد أولي (   3(                       ح ) أكبر من   11ح )       

 

 :  ينالتاليجب عن السؤالين من المنشور المجاور االسؤال الثالث )ب(:  

 .......................... ......................................................................................حجم المنشور  –  1
 

 ............ .....................................................................مساحة سطح المنشور الجانبي    -2

.................. ................................................................................................................................................................................................. ........................ 

 

 

 

 

 

12 

 2درجة س 

 

 ق الدائم لكم. انتهت الأسئلة. أصدق دعواتي بالتوفي

 

 

 معلم المادة: حسن القرني                                                    
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 3درجة س 

 

 


